



前段时间，小编的一个朋友兴冲冲去申请了几家银行的信用卡。结果，全部被拒了。.....而且银行只用一条冷冰冰的短信打发他。这种失落相信不只有他享受过，问题是银行也不说明原因，即使想弥补也无从下手。为了避免再次被拒，他找到小编，让着帮忙出谋划策!

今天卡宝宝小编借此给大家说说银行放水季，最好下卡的几张信用卡!作为在金融行业从业6年的老司机。有其它信用卡和网贷问题都可以和小编交流!

申卡被拒已是常态，吃惯了银行闭门羹的你心里最多的感受或许就是“能不能来家银行放个水，让我有张信用卡!!”嗯，这个愿望不大，基本可以满足。放水的银行还真是不少，接二连三的，如今好多银行也开始放水了。

可能听到“放水”的你早已不屑一顾了，说了那么多次银行放水，你还是没成功申到一张卡

对于信用卡，你了解多少呢?现实中，相信很多人对信用卡了解的并不多，特别是在申卡的时候，他们不知道哪些信用卡比较好用。

为了让大家选到适合自己的信用卡，下面小编就告诉大家2018年最值得申请和最好下卡的几张信用卡，看看你办了没?

机不可失失不再来!这些银行大放水!!!

一、华夏银行信用卡

从众多卡友的实例验证中，你就能感受到华夏银行这次放水放的有多真诚，

此外，华夏这次放水，被拒之后也会通过的，被拒绝以后过两三天再申请可以通过，不按套路出牌，而且申请的卡种级别也没有降低，都是白金卡，不少人已经下卡了。这下卡概率真不是一般的大啊。所以，想申卡的你，趁着此次机会不妨去试试吧。

二、招行YOUNG卡

为什么推荐大家申请YOUNG卡呢?因为招行YOUNG卡可以100%取现，这可以说是招行YOUNG卡的一个杀手锏，特别是在如今这个物欲横流的年代，很多人都有现金需求，100%取现可以更好的解决资金困境。

招行放水网申白金，钻石百夫长降低起始额度

很多朋友收到升级白金提额邀请，然后开放白金申请入口，不过我们还是要理性申卡。除了经典白可以使用积分免年费，AE白和百夫长都是刚性年费，如果非刚需一定考虑好再入手。鉴于最近一直被招行关小黑屋的情况，就只推荐一张它家的经典白金卡吧。

三、平安由你信用卡

平安由你信用卡也是一张很值得申请的信用卡，由你信用卡是一张普卡，申请门槛很低，尤其适合刚出社会的年轻人。

此外，平安由你信用卡下卡额度也不低，如果你去银行柜台申请的话，只要资质还可以，下卡额度甚至可以达到金卡的水准。

四、民生邀请免首年百夫长

有朋友收到了免首年百夫长的邀请，但是此卡是刚性6000年费，与招行AE权益重叠比较多，建议有需求再申。

另外，民生的in卡，香格里拉白金卡、车车白金信用卡都是比较值得申请的。

民生比较注重社保和公积金，基数在6000以上就可以申白金，下卡额度5万起(以前是6.5万)。

五、中信小白信用卡

中信小白信用卡是中信银行和京东金融合作推出的联名卡，改卡属于金卡等级，可以享受金卡的全部权益。

此外，这张信用卡申请门槛不高，但下卡额度比较大，一般来说，只要你资质不会太差，下卡额度基本都有万元以上。

六、中行白金卡取消受邀限

如果有海淘的需求，那么中行卡是首选，境外线上线下通杀，都有与之对应活动。相对建行还需要抢来说厚道多。

最近中行白金卡一直在放水，以前仅限受邀用户的卡现在也没有限制了，还有新出的美运AE白金卡，非常容易下卡，没有中行卡的可以先申请一张留作火种。

七、光大炎黄金卡

光大炎黄金卡申请门槛很低，可能有人会抱怨炎黄金卡下卡额度低，确实，炎黄金卡的下卡额度不高，但后续提额较为容易，额度不高的问题很容易解决。

之所以推荐大家申请炎黄金卡，有一个重要的原因是因为炎黄金卡有很多的优惠活动，如果你平时喜欢逛街或吃美食，那么有一张炎黄金卡可以享受很多的折扣。

八、农行白金卡

农行的卡还是非常值得申请的，参加过周周刷的朋友应该深有体会(大礼包三件套价值超过5000块钱)，最近针对各个卡种的精准活动比较多。

很多卡友(包括我)前段时间收到悠然白邀请短信，而且精粹白比以前容易下卡了，没有农行卡的可以一试。下不了白金养个QQ卡参加活动也不错，三个月一提额，轻松到十万，额度上来很大几率会接到白金邀请。

九、建行发新卡全球热购卡

建行海淘活动中的银联热购卡终于在前几天的时候出现在了官网上，此前这张卡的名字就出现在了活动中，但却没有申请入口。这次放开官网放开网申入口，据说也很容易下卡。

建行比较在意卡多的情况，之前没有建行卡但是超过6家银行的朋友不妨借此机会试试。

小编提醒，信用卡的选择很重要，申请一张适合自己的信用卡不仅成功下卡的几率更大，而且用起来也更爽，所以申卡前要多了解一些信用卡，最后选择一张适合自己的信用卡，千万不要盲目申请。

大家可以根据自己的需求申卡，一般在放水的时候申都是比较容易下卡的。如果是

之前有一直想申的卡申不下来的可以趁机尝试。

赶上放水的好时候抓紧行动起来吧，当你还在观望别人申卡的时候，放水可能已经结束了。